

莒县一中高三学生张传坤全国中学生物理竞赛获奖

# 保送上清华,今后想研究物理

本报11月15日讯(记者 彭彦伟) 莒县第一中学又多了一个考上清华大学的学生,要知道,这个学生高中还没有毕业。这个学生,名叫张传坤。15日,记者见到了这位清华准学子。

15日上午10点,记者在莒县第一中学见到了张传坤,高高的个子,体形偏瘦,戴一副眼镜。初见记者,他显得有点拘谨,话非甚少,但很讲礼貌。张传坤在全国中学生物理竞赛决赛中获得二等奖并获得清华大学保送生资格。

“刚接到通知的时候感觉像是一块石头终于落地了。”张传坤说,高兴之余,张传坤更多的感受是这么多年的努力终于有了回报,“上了十多年学了,对关心我的人,对自己,都是一个交代。”

虽然已经被保送清华,但张传坤说,他并没感觉有何特别的地方,“和同学们都一样。”只是,他的生活非常规律,晚上会准时休息从不“开夜车”。

而且,张传坤并不是特别在意自己的考试成绩,“考试就是一个形式,一两次发挥不好也正常,能从错误中总结改正最重要。”张传坤说。

在空闲时间张传坤比较喜欢和同学们聊聊天,在校园里散步,性格比较内向的他,对篮球、足球等运动并不感兴趣,偶尔会打打乒乓球。

“与之前表现一样,并未看出有什么区别,平时上课依旧非常认真。”张传坤的班主任刘彦法说。

“张传坤肯定符合一个品学兼优学生的标准,但他并不是那种死学的学生,他的学习效率非常高,上课紧跟着老师的思维走,甚至有



张传坤喜欢在校园里面散散步,舒缓心情。 本报记者 彭彦伟 摄

些时候还超越老师的思维。”刘彦法说,张传坤在班里人缘也比较好,对于同学请教的问题,只要张传坤会的肯定不会推辞。

作为一名理科生,张传坤各科成绩都比较均衡,对物理尤为钟爱。张传坤说,他非常享受与在学习以及考试中认识的全省乃至全国各地的一些高手朋友交流。

对于以后,张传坤说:“以后想

要从事物理研究方面的工作。”

莒县一中中学校长侯月映说,从2010年开始,他们学校每年都有2名学生能上清华或者北大。

“张传坤是我们今年的一个突破。”侯月映说。

记者从莒县教育局了解到,张传坤获得的全国中学生物理竞赛二等奖并被清华大学提前录取,在莒县第一中学乃至整个莒县都是第一次。

## 红绿灯出故障 两辆大货车猝然相撞

一司机被困,岚山消防施救成功



消防人员正在营救被困司机。 本报通讯员 赵庆平 摄

本报11月15日讯(记者 徐艳 通讯员 赵庆平)

14日,岚山区一路口,红绿灯出现故障,两辆拖挂货车相撞,其中一货车车头被撞得严重变形,司机被困车内。经过消防官兵紧急救援,成功将被困司机救出。

11月14日下午,岚山消防大队接到报警,称在岚山安东卫街道济宁路与疏港大道交会处,两货车相撞,一名司机被困。

救援人员到达事故现场后发现,两辆拖挂货车倾斜在路边,车上的货物洒满了路面,其中一辆拖挂车车头侧翻,由于碰撞,驾驶室已严重变形。

在变形的驾驶室内,被困司机全身被牢牢卡在驾驶室内。

120医务人员先给被困人员

输氧,并实施止血包扎,救援人员利用液压顶杆从驾驶室内部扩张变形的驾驶室。但因为碰撞严重,液压救援工具无法有效进行施救。救援人员随即联系交警部门利用拖车实施牵引,在车头部位被牵引出后,救援人员又利用液压顶杆对被困人员周围进行扩张。

近半个小时的紧张施救,被困司机被救出。经医生初步检查,被困司机腿部骨折,全身多处外伤。

据岚山消防介绍,案发时这个路口的红绿灯不亮了,“两辆拖挂车到这个路口时候,都没有观察过往车辆,也没有减速,直接穿行路口,才不幸酿此惨祸。”



# 伊和源

### 香樟木实木家具

活动日期: 11月17日-11月25日

## 龙年最后一次 厂家回馈活动

# 全场低至

# 3.8折



特价: 2980元

以实物为准

咨询电话: 2200882 地址: 宜家家居广场二楼伊和源专厅